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 مشخص کنید :عبارت بدون ذکردلیل داخل کادرکنارهردرستی یا نادرستی هر عبارت را 

 ی باشد.م  𝟑𝒅𝟗𝟒𝒔𝟐  به صورت 29زیرلایه آخر مس با عدد اتمی  آرایش الکترونی دو ��

 است. سبزرنگ شعله فلز سدیم وترکیباتش ، به رنگ  ��

 برای شناسایی یون نقره در یک محلول، از محلول سدیم نیترات استفاده می شود. ��

 وقطبی است.د-نیروی جاذبه بین یون با مولکول قطبی مثل آب ، از نوع یون ��

ل با آب در از نیروی جاذبه بین اتانوبیش  ،میانگین نیروی جاذبه بین مولکول های اتانول خالص وآب خالص ��

 محلولش می باشد.

1/25 

2 

 :شده  داده الکترونی های آرایش به توجه با    

                                                            است ؟ چند𝑨  عنصر اتمی عدد(  آ

 است ؟  𝒔 دسته از عنصر کدام( ب

 است ؟ نجیب گاز کدام( پ

 را بنویسید. 𝑩 عنصر ظرفیتی های الکترونتعداد ( ت

 عددکوانتمی اصلی برابر ...... Eبرای آخرین زیرلایه عنصر (ث

 و عدد کوانتمی فرعی برابر ........ است و این عنصر متعلق به 

 ردیف ...... و گروه ...... می باشد.
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 تعداد

𝒆− 

 تعداد

𝒑+ 

 تعداد

𝒏° 

عدد 

 اتمی

    

 𝑷𝟑−𝟏𝟓در مورد یون آ ( 
 جدول زیر را کامل کنید .  𝟑𝟏

 

 ب( جدول زیر را کامل کنید .

 
  سولفات )اا( آهن  نام ترکیب

 𝑴𝒈𝟑𝑵𝟐  𝑵𝟐𝑶𝟒 شیمیایی  فرمول
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  11ساعت برگزاری:    7/3/1401تاریخ آزمون: 

  

 

𝑨 ∶ [ 𝑯𝟐 𝒆] 𝟐𝒔
𝟐 𝟐𝒑𝟒 

 

𝑩 ∶ [ 𝑨𝒓𝟏𝟖 ] 𝟑𝒅𝟏𝟎 𝟒𝒔𝟐 𝟒𝒑𝟒 

 

𝑪 ∶ [ 𝑯𝟐 𝒆] 𝟐𝒔
𝟐 

 

𝑫 ∶ [ 𝑵𝒆𝟏𝟎 ] 𝟑𝒔𝟐 𝟑𝒑𝟔 

 

𝑬 ∶ [ 𝑵𝒆𝟏𝟎 ] 𝟑𝒔𝟐 𝟑𝒑𝟒 
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  با توجه به واکنش های داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید :

                       (1)  𝑵𝑶𝟐 + 𝑶𝟐
  ؟
→𝑵𝑶+𝑶𝟑         (2) 𝑵𝟐+𝑶𝟐 → 𝟐𝑵𝑶                                 

 (3)  𝟐 𝑵𝑶 + 𝑶𝟐  𝟐 𝑵𝑶𝟐             (𝟒)  𝟐𝑶𝟑 ↔ 𝟑𝑶𝟐 

 مربوط به اوزون تروپوسفری است ؟ کدام شماره واکنش ،اوزون موجود درآ ( 

 یسید.تیجه نهایی این واکنش را بنون........  در استراتوسفر انجام می شود؟واکنش شماره دام ب(ک

 چه کلمه ای باید نوشته شود؟....................( به جای علامت ؟ 1پ(در واکنش )

 نگ قهوه ای است؟...........ت( فراورده کدام شماره واکنش به ر
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 :با توجه به ترکیبات داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید 

 ، کلسیم اکسید گوگرد تری اکسید ، سدیم اکسید ، نیتروژن دی اکسید

 محسوب می شوند؟ اسیدی آ ( کدام از ترکیبات بالا، اکسید

 دارند؟  7بیش از  pHمحلول کدام ترکیبات بالا درآب، ب( 

 به ماده معدنی به کار می رود؟  CO2برای تبدیل گاز ،در شیمی سبز  ج( کدام از این مواد
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 پاسخ کوتاه کامل بدهید :

 آ ( چرا نقطه جوش آب بیش از هیدروژن سولفید است ؟

 

مولی این  )جرممی باشد؟ 2Nبیش از گاز  NOچرا در شرایط یکسان، میزان انحلالپذیری در آب برای گاز  ب(

 دو گاز تقریبا برابر است (

 

 وجود ندارد ؟و کربن دی اکسید پ( چرا در هوای مایع، آب 

 

 : زیر را موازنه کنید ت( واکنش

𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯+𝑶𝟐 → 𝑪𝑶𝟐 +𝑯𝟐𝑶 
 های زیر را رسم کنید: ساختار لوییس هر یک از مولکول ث( 

    𝑵𝟐 (ب                        𝑪𝑯𝟐𝑶 ( آ 
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، به می دهد نشان الکتریکی میدان دررا   𝑯𝑪𝑵 و    𝑶𝟐مولکول دو رفتارکه  زیر های شکل با توجه به  

 :زیر پاسخ دهیدسوالات 
 

 چرا ؟ است ؟ صفر از بزرگتر قطبی دو گشتاور دارای یک کدام (الف   

 

 چرا ؟ است ؟ ناقطبی  مولکول یک کدام (ب   
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اعث تغییر حجم برای یک نمونه گاز معین، در دمای ثابت ،آزمایش زیر انجام شده است.در این آزمایش، چه عاملی ب

 گاز زیر پیستون شده است؟.................... نتیجه این آزمایش را در یک سطر بنویسید.

 

1 
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 با توجه به تصویر زیر پاسخ دهید :

 دلیل پاسخ خود را بنویسید. ............، اسمز است یا اسمز وارونه ؟ام این فرایند ن *

 

 

 

ه از * جهت جریان مولکول های آب دراین دستگا

 ............ آب شور به آب شیرین است یا بالعکس ؟

طراح این دستگاه چه  وسیله ای را برای ایجاد این  

 جریان به کار برده است؟

  

1 
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 𝑨𝟏𝟎
𝟐𝟐   𝑨𝟏𝟎

𝟐𝟏   𝐀𝟏𝟎
𝟐𝟎  

5% 20% 75% 

جرم اتمی میانگین این عنصر را محاسبه  . اتمی دارای ایزوتوپ های زیر با درصد فراوانی های داده شده می باشد

  . کنید
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𝑯  𝑪  𝑵 

 +  - 

 +  - 

𝑶𝟐   
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  )=g.mol14N-1(نیاز است؟ لیترگاز آمونیاک به چندگرم گاز نیتروژن  2/67برای تولید شرایط استاندارد در
 

      𝑵𝟐 (𝒈) + 𝟑 𝑯𝟐 (𝒈)
             
→   𝟐 𝑵𝑯𝟑 (𝒈) 
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 حل شده است :  گازاکسیژن میلی گرم 60کیلوگرم آب رودخانه ای  10در هر 

 .کنید  محاسبه را محلول   𝑝𝑝𝑚آ ( 

 

 
 

 

باشد، به خطر می افتد.باذکردلیل  ppm 5غلظت اکسیژن کمتر از که  درصورتیب( ادامه زندگی اغلب ماهی ها 

چگونه باشد تااین  5نسبت به آب رودخانه مذکور برای ادامه زندگی این نوع ماهی ها، 𝑝𝑝𝑚 بنویسید که مقدار 

 ماهی ها بتواننددرچنین آبی زندگی کنند؟
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 :در هر بشر، تعدادی ذره حل شونده را در محلول نشان می دهد که زیر با توجه به تصویر

 غلیظ محسوب  آ ( کدام محلول نسبت به محلول دیگر،

 می شود؟ چرا؟ 
 

)هر . ب( غلظت مولی محلول سمت چپ را محاسبه کنید

مول در نظر  002/0ذره حل شونده در تصویر را هم ارز 

 بگیرید(
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 می باشد : گرم2/0برابر در آب پذیری کلسیم سولفات  انحلالدر دمای معینی 

 نمک، در کدام دسته : نامحلول ، کم محلول یا محلول قرار می گیرد؟ اینآبی  محلول آ (

 درصد جرمی این محلول را محاسبه کنید.ب( 
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